



习近平《加强政党合作 共谋人民幸福——在中国共产党与世界政党领导人峰会上的主旨讲话》单行本出版

新华社北京7月14日电 中共中央总书记、国家主席习近平《加强政党合作 共谋人民幸福——在中国共产党与世界政党领导人峰会上的主旨讲话》单行本，已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行。

2021年全国夏粮总产量14582万吨

新华社北京7月14日电 (记者 魏玉坤) 今年我国夏粮喜获丰收。国家统计局14日发布数据，2021年全国夏粮总产量14582万吨(2916亿斤)，比2020年增加296.7万吨(59.3亿斤)，增长2.1%。数据显示，夏粮播种面积恢复性增长。2021年全国夏粮播种面积26438千公顷(39657万亩)，比2020年增加265.5千公顷(398.2万亩)，增长1.0%，扭转了连续5年下滑势头。夏粮单产水平稳步提高。2021年全国夏粮单产5515.7公斤/公顷(367.7公斤/亩)，比2020年增加57.4公斤/公顷(3.8公斤/亩)，增长1.1%，连续3年增长。

2021年人均基本公共卫生服务经费补助标准达79元

新华社北京7月14日电 (记者 彭韵佳) 国家卫健委日前发布《关于做好2021年基本公共卫生服务项目工作的通知》，明确2021年人均基本公共卫生服务经费补助标准为79元。其中，2021年新增5元统筹用于基本公共卫生服务和基层医疗卫生机构疫情防控工作。通知从五方面明确2021年基本公共卫生服务项目的重点工作，包括做好常态化疫情防控工作；结合0~6岁儿童健康管理，进一步做好0~6岁儿童眼保健和视力检查工作；优化基层医疗卫生机构预防接种门诊服务；推进电子健康档案务实应用；以慢病患者、65岁及以上老年人等重点人群为切入点提升服务质量；优化项目内容和加强绩效评价。为提升基本公共卫生服务质量，通知明确将以重点人群如慢病患者、0~6岁儿童、65岁及以上老年人等为切入点，有针对性地提供服务。

国务院安委会对苏州吴江重大坍塌事故查处挂牌督办

新华社北京7月14日电 (记者 刘夏村) 记者从应急管理部获悉，针对江苏省苏州市吴江区四季开源酒店辅房发生重大坍塌事故，国务院安委会决定成立督办组对该起事故查处进行挂牌督办。据悉，经全力搜救，事故失联人员已全部救出，其中17人遇难。事故发生后，国务院安委会、应急管理部持续调度现场救援处置进展，派出工作组赶赴现场指导救援处置工作。

声明

徐衍平(身份证号:370923196702164734)丢失潍坊医学院临床医学(函授)专业毕业证书(1995.7-1998.6),特此声明。
胡廷甲(身份证号:37090219560115061X)丢失与泰安市鼎盛投资开发有限公司和泰安市泰山房屋拆迁服务中心签订的财源大街以北、大车档以西拆迁房屋产权调换安置协议原件,声明作废。
泰安市泰山区弘翰商贸有限公司丢失原法人个人印鉴(杨培玉),声明作废。
山东正欣富盛安全技术有限公司丢失公章壹枚(3709023035176),声明作废。

寻亲公告

2012年5月在河北平山县北侧一宾馆门口捡拾一名女婴,后被于圣军和高霞夫妇抱回家抚养至今,取名于雅琳。请孩子的亲生父母及监护人持有效身份证与泰安市公安局泰山分局徐家楼派出所联系。
泰安市公安局泰山分局徐家楼派出所
2021年7月13日

习近平分别同乌克兰总统 土耳其总统巴巴多斯总理通电话

新华社北京7月13日电 国家主席习近平7月13日晚应约同乌克兰总统泽连斯基通电话。

习近平强调,中乌建立战略伙伴关系10年来,两国关系保持健康稳定发展势头,各领域合作取得积极成果,为两国人民带来了实实在在的利益。去年以来,双方携手抗击新冠肺炎疫情,在疫苗等方面开展合作,深化了两国人民友谊。中方愿同乌方一道,弘扬传统友谊,深化相互理解,加强务实合作,以明年两国建交30周年为契机,积极推进中乌关系,助力两国更好实现各自发展目标。

习近平指出,当前,新冠肺炎疫情仍在反复,国际社会唯有团结合作,才能打好这场人类同病毒的艰巨斗争。中方愿同乌方继续加强疫苗、中医药领域等合作,助力乌方战胜疫情。双方要以高质量共建“一带一路”为契机,推动基础设施、中欧班列等项目合作,加强农产品合作,扩大人文交流合作。

泽连斯基表示,中方刚刚隆重庆祝

中国共产党百年华诞,乌方对此表示祝贺,并祝愿中国共产党领导中国人民取得更多伟大成就。乌方高度重视并致力于发展更加紧密的中乌战略伙伴关系。乌方坚定奉行一个中国政策,愿以两国建立战略伙伴关系10周年和建交30周年为契机,同中方推进各领域交流合作。

又讯 国家主席习近平7月13日晚同土耳其总统埃尔多安通电话。习近平指出,去年以来,中土两国务实合作取得可喜进展,展现出强劲韧性和巨大潜力,双方就抗击新冠肺炎疫情开展密切合作,为两国关系增添了新亮点。中土即将迎来建交50周年,中方愿同土方一道努力,推动中土战略合作关系得到更大发展。

习近平强调,双方应该坚持尊重彼此核心关切,增强战略互信。中方支持土方维护国家主权、独立、领土完整,走符合自身国情的发展道路,愿同土方加强反恐、安全等领域合作。双方应推进对接共建“一带一路”倡议和土方“中间走廊”计划,探讨优化双边

贸易结构的新思路新举措,提升经贸合作水平,推动两国务实合作取得更多成果。

埃尔多安再次祝贺中国共产党成立100周年。他表示,今年也是土中建交50周年,对土中两国具有特殊意义。土方重视发展对华关系,愿同中方密切往来,面向未来,积极共建“一带一路”,扩大经贸、基础设施等领域务实合作,欢迎中方企业赴土投资合作。感谢中方为土方抗击新冠肺炎疫情提供宝贵支持。土方过去、现在和将来都坚定奉行一个中国政策,支持中国维护独立、主权、领土完整,打击恐怖主义,不允许任何人利用土耳其领土从事危害中国主权的分裂活动。

又讯 国家主席习近平7月13日晚同巴巴多斯总理莫特利通电话。习近平指出,巴巴多斯是中国在东加勒比地区的好朋友、好伙伴。中巴建交44年来,两国高层交往不断,合作富有成果。新冠肺炎疫情发生以来,中巴同舟共济、共克时艰。当前,

疫情仍在全球蔓延,朋友需要帮助,我们义不容辞。中方将继续同巴方加强疫苗、医疗等领域合作,助力巴方早日战胜疫情。

习近平强调,中巴两国均坚持以人民为中心。中方愿同巴方加强治国理政经验交流,拓展基础设施等领域务实合作,推动中巴关系不断迈上新台阶。“一带一路”倡议创造了更多共同发展的机遇,中方愿同巴巴多斯等加勒比地区国家推进共建“一带一路”,希望巴方为推动中国同加勒比共同体合作和中拉关系发展作出积极贡献。

莫特利表示,诚挚祝贺中国共产党成立100周年。巴方为有中国这样的朋友感到高兴,愿同中方加强双边务实合作和多边沟通协作,共建“一带一路”,推动中巴关系和拉中关系取得更大发展。感谢中方为巴方抗击新冠肺炎疫情提供宝贵帮助,巴方反对将病毒溯源问题政治化,赞赏中方为推动疫苗在发展中国公平分配作出积极贡献,希望同中方加强疫苗合作。

沿着总书记指引的方向拼搏奋进

大众日报社论

省委十一届十三次全体会议,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,听取和讨论了省委常委会工作报告,审议通过了《中共山东省委关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的决定》和《中共山东省委关于进一步加强新时代干部队伍政治能力建设的意见》。全省上下一定要认真学习、深刻领会,切实把思想和行动统一到总书记“七一”重要讲话精神上来,把智慧和力量凝聚到落实全会确定的各项任务上来,始终沿着总书记指引的方向拼搏奋进,全面开创山东各项工作新局面。

沿着总书记指引的方向拼搏奋进,必须全面领会和准确把握重要讲话的丰富内涵、精神实质和基本要求。习近平总书记“七一”重要讲话,立足中国共产党百年华诞的重大时刻和“两个一百年”历史交汇的关键节点,回望光辉历

史,擘画光明未来,高屋建瓴、思想深刻、内涵丰富,具有非常鲜明的政治性、思想性、理论性,体现了深远的战略思维、强烈的历史担当、真挚的为民情怀,是一篇马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言,是我们党团结带领人民以史为鉴、开创未来的行动指南,为全党全国各族人民奋进新时代、走好新征程指明了前进方向,提供了根本遵循。全省各级党组织和广大党员干部一定要把深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,带着感情学习,带着使命思考,带着问题领悟,真正做到学思践悟、学以致用,确保“七一”重要讲话精神在山东落地生根、开花结果。

沿着总书记指引的方向拼搏奋进,必须始终坚持围绕中心、服务大局,以重要讲话精神指导现代化强省建设实践。回顾近年来发展历程,正是坚决按照习近平总书记指引的方向谋划发展思路、展开发展布局、制定发展举措,我们才引领山东各领域各方

面呈现出一系列趋势性、关键性变化,推动新时代现代化强省建设迈出新步伐。进入“十四五”,我省面临更加复杂的国际形势,改革发展面临各种矛盾和挑战。能不能完成新旧动能转换“五年取得突破”的既定目标,顺利实现“七个走在前列”“九个强省突破”,关键在于能否坚决按照总书记为山东绘就的美好蓝图一干到底,能否以讲话精神为指导谋划发展的思路、研究破解难题的办法。我们一定要把“七一”重要讲话精神作为党史学习教育核心内容,结合具体实际,引导广大党员干部在学习领会把握讲话精神中进一步明理、增信、崇德、力行。要把党的领导贯穿山东经济社会发展各方面、全过程,切实维护最广大人民根本利益,奋力推动高质量发展,真正汇聚起奋进“十四五”、建功新时代的磅礴力量。

沿着总书记指引的方向拼搏奋进,必须聚焦政治能力建设,发扬斗争精神,着力打造一支德才兼备的高素质干部队伍。在领导干部的所有能力中,政治能力是第一位的。有的干部存在能力不足、动力不足、信心不足等现象,根子

就在于政治素质不强、政治担当不够,在于党性修养和精神境界上存在差距。贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,关键在于党员干部队伍,必须切实加强党员干部队伍政治能力建设。要始终胸怀“两个大局”,牢记“国之大事”,坚定政治信仰,恪守政治忠诚,站稳政治立场,强化政治担当,防范政治风险,永葆政治本色,涵养政治生态,不断提高广大党员干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要以勇于自我革命精神,增强斗争意识,保持斗争意志,把握斗争规律,掌握斗争方法,营造斗争氛围,敢于斗争、善于斗争,坚决同一切困难挑战、风险考验作斗争,在斗争中不断夺取新胜利,开创新局面,创造新辉煌。

历史照亮未来,征程未有穷期。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,大力弘扬伟大建党精神,不忘初心、牢记使命,开拓进取、锐意改革,努力在社会主义现代化建设新征程中走在前列,全面开创新时代现代化强省建设新局面,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出山东贡献。

2021中国互联网大会在京开幕

7月13日,与会者在2021中国互联网大会设置的特色展览上参观。当日,由中国互联网协会主办的2021(第二十届)中国互联网大会在北京国家会议中心开幕。本次大会以“新阶段、新理念、新格局——互联网引领数字经济新发展”为主题,采用线上线下相结合的方式,举办开闭幕式、开幕论坛、分论坛、电竞表演赛、特色展览等活动,充分展示互联网及相关行业的新技术、新应用、新模式,大会将持续至7月15日结束。

新华社发



(上接01版)同步抓好传统产业转型升级,加大双招双引力度,全力优化营商环境,为“十四五”开好局、起好步奠定坚实基础。

坚守民心,增强抓民生的紧迫感。习近平总书记强调,“中国共产

党始终代表最广大人民根本利益。”东平县将牢固树立“以人民为中心”的发展思想,结合党史学习教育,“我为群众办实事”实践活动,尽力而为、量力而行,聚焦就业、社保、医疗、养老等重点民生领域,切实解决好群众

“急难愁盼”问题。扎实做好巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,保持帮扶政策总体稳定,做好返贫、新致贫人口的动态监测和即时帮扶,不断完善“三大工程”基础设施配套和服务功能,实施乡村建设行动,

抓好农村人居环境整治,推进农村基础设施建设,打造生态宜居的“美丽乡村”。积极发展社会民生事业,持续做好社会救助、弱势群体帮扶等工作,不断增强群众的获得感、幸福感和满意度。

第30届全国图书交易博览会泰安分会场

时间:7月16日—18日 地点:泰山国际会展中心

1. 领取时间: 7月12日—15日(9:00—16:30),数量为3000张(每天发750张); 7月16日(8:00—16:00),数量为2500张; 7月17日—18日(9:00—16:00),7月17日(1500张),7月18日(500张)。
2. 领取地点: 泰山国际会展中心 A 馆南门惠民购书券领取服务处。
3. 领取方式: 持身份证等有效证件,登记姓名、电话后领取,每人限领1张,不得代领,不得多领。
4. 使用方法: 在书博会泰安分会场购书,单次消费达到50元,凭购书券可在本次消费基础上享受40元的现金优惠;每人每笔消费限使用一张购书券,一次性使用;一人一券,不得多人、多券累加使用。
5. 使用范围: 惠民购书券仅限书博会现场,地点为泰山国际会展中心 C 馆,购买书籍有效,不找零、不兑现、不开具发票,遗失不补,不得伪造、转让、倒卖和套现,有效期为7月16—18日(9:00—17:00),活动结束后自动作废。
6. 最终解释权归第30届书博会泰安分会场组委会办公室所有。

惠民购书券40元